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ATA DA 11*‘ SESSAO ORDINARIA DA 19“ SESSAO LEGISLATIVA D0
QUARTU AND DA OITAVA LEGISLATURA: Rounirarn-so na C§TtEll'E1
Municipal do Jaguao, ao U1 (orimoiro) dia do nos do Agosto do ano do dots mil o
dozossois,as dozonovo horas os Voroadoros duo oornpiziorn osta Casa do Lois,
sob a Prosiconoia do Titular o Sonhor Elizoo Ritz;-oiro do Souza duo inioiando os
traoalhos oonvidou o Socroaio o Sonhor Paulo Joo Zanoioto, para fazor a
chamada dos Voroadoros duo foram: Ailton Jooo Brancoo, Aloxsandro Riooiro da
Costa, Angola Hoiona do Backer Martins, Cayo Cozar Casagrando, Francisco
do Assis do Sousa Santiago, Elizou Riooiro do Souza, Edrnilson Nunos
Quoiroz, Jcao Vanos dos Santos, Milton Nooro, Paulo Joso Zanolato o Podro
lnaoio Drago. Corn oxisowoia do quorum logai, o Prosidonto dooiarou aoorta a
Sosoétoo solioitou ao Sooroato da Mosa o Sonhor Paulo Jo:-:oZanoIato para fazor
a loitura do Ata das Sosfios Ordiriria o Extraordiroia roalizadas no dia trinta do
nfis do junho do oorronto ano, o Voroador Aiiton Jodi Brancao oodiu a disponsa
da Loitura das Atas. O Prosidonto oolooou om disousfioo vot@o podi-do voroal
do Voroador, o quat toi aprovado oor unanirnidado EXPEDIENTE: Projoto do
Loi 01-M2016 - Autoriza a aoortura do oodito adtoional osoociai o a outras
orovicénoia-s.0RDEM DO DIA: Voto ao Projoto do Loi n“ U03r'2U1B: Em
disousfio; o voroador Jéo ‘Janos dos Santos usou a paiaura; rao havondo nnais
disouséo, aprovado oor soto a favor o ooatro oontra, om sua tinioa votaoo Veto
ao Projoto do Loi rt“ 011i2U16: Ern disousfid nao havondo disousfio, aprouado
oor unanimidado om sua Enioa votrgo. to» tondo rnais nada a tratar, doolaro
onoorrada osta Soso‘1o.E rad hauondo rnais nada a rogistrar, ou Soorofiio lavroi a
Prosonto Ata duo vai assinada por rnirn o o Prosidonto, juntamonto com looal o
data. Sala das Sossiios da Camara Municipal do Jaguao, ao orirnoiro dia do rrédo
Agosto do ano dois mil o dozossois (U’ir'U8f2016).
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